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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Vádemelés a magyar-román jogosítványbotrány ügyében 

 
 
A Fővárosi Főügyészség a sajtóban korábban ún. magyar – román jogosítványbotrányként 
elhíresült ügyben önálló intézkedésre jogosult személy által üzletszerűen, folytatólagosan és 
bűnszervezetben elkövetett vesztegetés elfogadásának bűntette és más bűncselekmények miatt 
összesen 36 személlyel szemben vádiratot nyújtott be a Fővárosi Törvényszékhez.  
 
A vádirat lényege szerint, 2008-2010. évben egy budapesti autósiskola vezetője irányította azt 
a bűnszervezetet, amelynek többek között gépjárművezető szakoktatók, tolmácsok, 
vizsgabiztosok, okmányirodai ügyintézők, háziorvosok is tagjai voltak.  
A bűnszervezet tagjai csoportosan utaztattak Magyarországra román állampolgárokat, akiket 
anyagi ellenszolgáltatás fejében - 1000 eurótól 4000 euróig terjedő összeg ellenében - magyar 
vezetői engedélyhez juttattak úgy, hogy arra ezek a személyek nem lettek volna jogosultak. 
 
Az átadott összegek ellenében a gépjárművezető-jelöltek részére a beszervezett háziorvosok – 
a szükséges orvosi vizsgálatok elvégzése nélkül - egészségi alkalmassági véleményt állítottak 
ki, majd az elméleti vizsgán tolmácsok, a gyakorlati vizsgán pedig szakoktatók, illetve 
vizsgabiztosok segítették őket oly módon, hogy ez utóbbiak megfelelt eredményűre 
minősítették a vizsgázókat annak ellenére, hogy a kritériumrendszernek nem feleltek meg.  
 
A „sikeres” járművezetési vizsgákat követően, a bűnszervezet tagjai által lefizetett 
okmányirodai ügyintézők, kötelességüket megszegve a járművezető-jelölteknek annak 
ellenére állíttattak ki vezetői engedélyeket, hogy a román állampolgárok a jogszabályban 
előírt, hat hónapos magyarországi tartózkodást előíró feltételnek nem feleltek meg, így nem 
juthattak volna jogosítványhoz.  
 
A vád tárgyává tett cselekmény jogi minősítése - más bűncselekmények mellett: a Btk. 291. § 
(1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés b) pontjára figyelemmel, a (3) bekezdés c) pontja 
szerint minősülő önálló intézkedésre jogosult személy által üzletszerűen és folytatólagosan 
elkövetett vesztegetés elfogadásának bűntette, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele öt 
évtől tíz évig terjedő szabadságvesztés, azonban a bűnszervezeti elkövetésre tekintettel, a 
büntetési tétel felső határa húsz év. 
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